

信阳明港机场通航一周年啦

旅客吞吐量累计突破 66 万人次,改扩建工程已经启动



▲乘客有序下机
▶幸运旅客(左)获赠免费机票

本报记者 丁桂玲 摄
本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾)从2018年10月28日至2019年10月27日,信阳明港机场已经通航一年。10月27日上午,明港机场启用一周年暨东航信阳航线通航一周年庆典活动在信阳明港机场候机楼举行。活动现场到处洋溢着喜悦的气氛。

记者从庆典上了解到,自2018年10月28日通航以来,明港机场牢固树立安全发展理念,通过不断优化航线网络布局、加强市场开拓、大力提升保障能力和服务水平等措施,保持了机场平稳运行,实现了旅客吞吐量持续快速上升。截至2019年10月27日,明港机场

通航满一周年,旅客吞吐量累计突破66万人次,保障飞机起降6796架次。预计2019年将完成旅客吞吐量70万人次以上,远超原设计的2020年30万人次目标。

通航一年来,明港机场不断深化与东方航空等航空公司的合作,航线布局不断优化。自2019年10月27日始,明港机场开通航班数达到23个,可直飞北京、上海、天津、西安、成都、杭州、桂林、宁波、兰州、青岛、昆明、佛山、温州、揭阳、海口、运城、重庆、福州、南宁、烟台、济南等21座城市,群众出行更加方便,明港机场的辐射力和带动力进一步增强。

“我真是没想到自己这么幸运,准备去昆明玩,就得到了免费的赠票。”在庆典现场,东航郑州营业部总经理张铁峰为明港机场第66万名乘客免费赠送了机票。拿到机票后,市民李辉莉非常激动,“我本身就喜欢出去旅游,有了机场能去的地方就更多了,以后肯定会经常在明港机场坐飞机出行的。”

同时,记者了解到明港机场改扩建工程项目已经启动,机场总体规划修编等各项前期工作正在有序推进。“下一步,我们将根据周边群众的出行需求,进一步优化航线,开通更多更好的航线,为经济社会发展作出贡献。”市民航局副局长李文喜说。

本周我市以晴好天气为主

秋风不燥 暖阳正好

信阳消息(记者 韩蕾)上周末,阳光暖暖的,甚至中午的时候还有点热,这让人很欣喜,原本以为“一闪而过”的秋天,竟然开始“驻足”了。本周,我市开启秋高气爽模式,让你可以享受秋日暖阳。

通过气象部门的预报,记者了解到,本周我市晴多雨少,以晴好天气为主,并且都是风和日丽的好天气,气温也很适宜,最高温度都维持在20℃以上,最低温度也都在10℃左右,是很舒适的一周。

具体天气预报如下:10月28日(星期一),多云转晴,9℃~23℃;10月29日(星期二),晴,12℃~23℃;10月30日(星期三),多云,12℃~24℃;10月31日(星期四),多云,13℃~24℃;11月1日(星期五),多云,10℃~21℃;11月2日(星期六),多云,10℃~20℃;11月3日(星期三),晴,12℃~24℃。

通过天气预报可以看出,本周天气确实是秋高气爽、暖阳高照,但市民还是要注意保暖,毕竟已经进入深秋,天气变化还是比较快的,要随时注意。



精神分裂症为何难治?

这些知识需了解

(接上期)了解精神分裂症难以治愈(康复)的五大原因,对患者的康复具有重要作用。

对于精神分裂症,其现阶段患者接受的很多治疗都是一个“康复”的过程,按照现今的医疗水平来说,治愈精神分裂症还是非常难度的。

大多数我们所谓的“治愈”其实就是康复:确保患者在接受正确的治疗后,能够做到不复发,不影响正常的生活、工作、社交,而且在这个过程中,除了正规的治疗手段以外,患者自己或者是患者家属也需要注意一些细节,很多时候就是对这些细节的忽视或者是不重视,才会引发患者的精神分裂症一直难以康复。

经常更换治疗方法

任何疾病治疗,不到万不得已是不可以经常随意更换治疗方法的,经常性更换既定的治疗方案或者是药物就是一种自我“瞎折腾”的过程。

我们理解一些患者家属的急切心理,每当听到别人吃了某种药物或者是某种治疗效果不错时,就会马上进行尝试,但很少考虑这种药物或者是治疗方式不适合自己。

大家一定要记住抗精神疾病的药物并不是感冒类药物,不具备感冒药那样的通用性,往往在别人身上有效的药物在自己身上却不一定有效。

所以,频繁跟风换药对精神分裂症患者的治疗和病情恢复是非常不利的,而且就算是有换药的需求,这个也需要经过主治医生的指导和建议。

(未完待续)

我市再曝光交通违法行为

这4人终身禁驾

信阳消息(记者 韩蕾)10月25日,记者从市交警支队了解到,在10月份的“交通违法集中曝光日”中,我市交警部门对一批终身禁驾人员、逾期未检验的重点货运车辆及所属货运公司、违法未处理的小型面包车以及典型案例进行了曝光。

终身禁驾人员共有4名,分别是卢军、王松林、张浩以及牛成章。其中,年龄最小的牛成章仅有20岁。

逾期未检验的重点货运车辆共有13辆。其中,信阳市化工运输有限公司有5辆车上榜,信阳市弘运集团货运有限

公司及其息县分公司共有5辆车上榜,信阳市运输集团有限责任公司光山客运分公司两辆车上榜,剩下1辆属于信阳市运输集团有限责任公司第一客运公司。

而此次曝光的农村面包车逾期未检验车辆共有20辆。

此次曝光的典型案列有4起,有无证驾驶并且肇事逃逸的,也有喝酒后心存侥幸醉驾的,还有私自伪造、变造机动车号牌的,更有拒不配合执勤人员检查,并对执勤人员言语攻击的。

9月30日上午10时许,在

固始县红苏路与中山大街交叉口,固始男子王某峰驾驶两轮摩托车,被固始县交警大队执勤交警拦停后,拒不配合执勤人员检查,并对执勤人员言语攻击。

经查,王某峰持B2机动车驾驶证,其行为构成了驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符车辆的交通违法行为。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款、第二款规定,公安机关依法对王某峰罚款500元并处以拘留5日的处罚,同时,其机动车驾驶证还将面临降级的处理。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院
(信阳市新七大道西段)

